



**МИНИСТЕРСТВО  
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
НАСЕЛЕНИЯ  
АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

Шимановского ул., 8, г. Благовещенск, 675000

тел. (4162) 20-02-73

e-mail: [1000@mszn.amurobl.ru](mailto:1000@mszn.amurobl.ru)

16.08.2023 № 09-30/9674

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям учреждений  
(предприятия), подведомственных  
министерству социальной защиты  
населения Амурской области

Уважаемые руководители!

В настоящее время, с учетом осложнения оперативной обстановки на железнодорожной сети Российской Федерации, требуется принятие комплекса дополнительных мер по предотвращению деятельности враждебно настроенных элементов и спецслужб иностранных государств, которые используют все доступные формы для дезорганизации деятельности Российских железных дорог.

Наличие проявлений необъявленной нам рельсовой войны подтверждается сведениями, поступившими от руководства Филиала ОАО «РЖД» Дальневосточная железная дорога.

Согласно представленной информации, в целях совершения различного рода диверсий, иностранными спецслужбами проводится так называемая «промывка мозгов» и призывы к совершению диверсионных актов с использованием всех возможных способов воздействия, том числе социальных сетей, различных мессенджеров, специально созданных групп на интернет - ресурсах. Особую обеспокоенность вызывает тот факт, что негативное воздействие, в первую очередь, направлено на молодежь и подростков, что требует принятия исключительных мер по предотвращению совершения различного рода противоправных нарушений, зачастую сопряженных с опасностью для жизни и здоровья граждан.

Одним из способов противодействия диверсиям является информирование населения в средствах массовой информации об ответственности граждан за вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта.

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новыми статьями, предусматривающими введение уголовной ответственности вплоть до пожизненного лишения свободы за совершение, содействие, вовлечение, призывы и склонение к совершению диверсионных актов, а также за их финансирование.

Кроме того, уголовно наказуемым деянием стало обучение совершению диверсионных актов и создание преступных сообществ в целях совершения диверсий. Теперь хулиганство на железной дороге рассматривается следствием через призму преступлений против государственной власти.

На основании вышеизложенного, прошу организовать на постоянной основе информирование сотрудников учреждения, граждан, а также лиц, находящихся в учреждении, о неотвратимости наказания за совершение действий диверсионно-террористического характера на инфраструктуре железнодорожного транспорта, привлечении виновных к значительным срокам заключения, вплоть до пожизненного заключения путем размещения информации на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на информационных стендах по форме согласно приложения, а также путем проведения разъяснительной работы среди молодежи, подростков и их родителей.

Информацию о принятых мерах и результатах проведенной работы прошу направить в срок до 29.09.2023 на электронный адрес главного специалиста отдела правовой, кадровой и организационной работы Веровой Инны Александровны (verovayaia@mszn.amurobl.ru).

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель министра

Л.С. Мезенцева

